

2012-05-05 Первомай в Нововоронеже

---

Фотографии увеличиваются при нажатии на них



На проведение праздничного митинга в городе Нововоронеже с красными знамёнами КПРФ и лозунгами, посвященными дню международной солидарности трудящихся, у памятника В.И. Ленину собрались по призыву горкома около 100 человек. Перед началом митинга к подножию памятника были возложены цветы. Митинг открыл первый секретарь горкома КПРФ Синицын В.Н., который поздравил присутствующих с с Днем международной солидарности трудящихся. На митинге выступили: руководитель Нововоронежского отделения «Союз Советских офицеров», Движения в поддержку армии оборонной промышленности и военной науки (ДПА) подполковник Башкатов Н.В; председатель Нововоронежского городского Союза офицеров запаса и в отставке капитан 1 ранга Коротких В.В; участник Великой Отечественной войны Лавретьев И.В; член горкома КПРФ Грибанов В.И; директор школы коммунист Пегусова Г.А; ликвидатор аварии на Чернобыльской АЭС Волков П.А. Выступающие затронули местную проблематику, говорили о нарастании классовой борьбы и фальши буржуазных выборов, вспомнили историю Первомая, призывали к борьбе против путинского режима и смене антинародной власти. Было сказано о провале реформы Вооруженных сил и МВД, проблемах российского образования и медицины, о предательском внедрении базы НАТО в Ульяновске, о плачевном состоянии сельского хозяйства и промышленности. Пока шел митинг, активисты КПРФ распространяли специальный

выпуск газет «Правда» и «За возрождение». В завершение акции протеста была единогласно принята резолюция, в которой прозвучали следующие требования: мы против незаконной приватизации общенародной собственности; мы протестуем против унижения граждан РФ бедностью и социальным неравенством; вернуть честь и достоинство людям труда; возвратить бесплатное образование и медицину; нет увеличению рабочей недели и предельного возраста выхода на пенсию; нет – базе НАТО и другие.